
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 

РІШЕННЯ 
АДМІНІСТРАТИВНОЇ  КОЛЕГІЇ 

ХАРКІВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 

 

25.02.2020 № 70/20-р/к                              Справа № 1/12-119-19 

м. Харків 

 

Про закриття провадження у справі 

 

Адміністративна колегія Харківського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України, розглянувши матеріали справи                           

№ 1/12-119-19 про порушення КСП «Інженерні мережі» законодавства про захист 

економічної конкуренції, передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції» (неподання інформації територіальному 

відділенню Антимонопольного комітету України у встановлені головою 

територіального відділення строки), та подання першого відділу досліджень і 

розслідувань від 11.02.2020 № 67 

ВСТАНОВИЛА: 

Голова Харківського обласного територіального відділення Антимонопольного 

комітету України (надалі - Відділення) у зв’язку із дослідженням ринку послуг з 

технічного обслуговування ліфтів, систем диспетчеризації в межах Харківської 

області у межах своїх повноважень, передбачених статтею 17 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», направив до КОМУНАЛЬНОГО  

СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ІНЖЕНЕРНІ МЕРЕЖІ» (надалі – КСП 

«ІМ») вимогу про надання інформації протягом 14 днів з моменту одержання 

вимоги. 

У встановлений головою Відділення строк КСП «ІМ» інформації на вимогу                

не надало, про подовження строку надання інформації не клопотало.  

На підставі подання першого відділу досліджень і розслідувань Відділення від 

15.08.2019 № 352 за ознаками вчинення КСП «ІМ» порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції», адміністративною колегією 

Відділення прийнято розпорядження від 15.08.2019 № 141 - рп/к про початок 

розгляду справи    № 1/12-119-19 (надалі - Справа). 

В ході розгляду Справи встановлено наступне. 

КСП «ІМ» зареєстроване 22.02.2011 за № 1 480 102 0000 049412. 

Ідентифікаційний код юридичної особи – 37577078. Місцезнаходження:  61202,          

м. Харків, просп. Перемоги, буд. 50-Б. Засновником КСП «ІМ» є Харківська міська 

рада. 
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Згідно з інформацією з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 

осіб – підприємців та громадських формувань основним видом діяльності КСП 

«ІМ» є надання інших допоміжних комерційних послуг, н. в. і. у. (код за КВЕД 

82.99). 

Отже, у розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» КСП «ІМ» є суб’єктом господарювання. 

У зв’язку з дослідженням ринку послуг з доступу до інфраструктури об’єкта 

будівництва для розміщення телекомунікаційних мереж, на підставі статей 3, 17, 

22, 22-1 Закону України “Про Антимонопольний комітет України” (зі змінами), 

пунктів  3, 8, 9 Положення про територіальне відділення Антимонопольного 

комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованим Міністерством юстиції України 

30.03.2001 за  № 291/5482 (зі змінами), до КСП «ІМ» направлено вимогу голови 

територіального відділення від 17.07.2019 № 70-02/1-4765 про надання інформації 

(надалі - Вимога). 

Вимогу до КСП «ІМ» надіслано 18.07.2019 за його місцезнаходженням: 61202, 

м. Харків, просп. Перемоги, буд. 50-Б рекомендованим листом                          № 

6102228426570 з поштового відділення № 22 м. Харкова. 

 Інформацію, передбачену Вимогою, КСП «ІМ» необхідно було надати в 14-ти 

денний строк з дня отримання Вимоги.  

Згідно з інформацією, розміщеною на сайті УДППЗ «Укрпошта» 

http://ukrposhta.ua/vidslidkuvati-forma-poshuku (надалі - Сайт) рекомендований лист 

№ 6102228426570 вручений адресату 23.07.2019.   

 Останнім днем надання КСП «ІМ» інформації на Вимогу, з урахуванням 

інформації з Сайту, було 06.08.2019. 

У Вимозі КСП «ІМ» попереджалось, що неподання інформації, подання 

інформації в неповному обсязі у встановлені головою територіального відділення 

строки або подання недостовірної інформації територіальному відділенню 

Антимонопольного комітету України тягне за собою відповідальність згідно зі 

статтями 50, 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції», а також 

зазначалось, що вимоги голови територіального відділення щодо надання 

інформації є обов’язковими для виконання у визначені ним строки. 

Згідно зі статтею 22 Закону України "Про Антимонопольний комітет України" 

розпорядження, рішення та вимоги голови територіального відділення 

Антимонопольного комітету України є обов'язковими для виконання у визначені 

ним строки, якщо інше не передбачено законом. Невиконання розпоряджень, 

рішень та вимог голови територіального відділення Антимонопольного комітету 

України тягне за собою передбачену законом відповідальність. 

Відповідно до статті 22-1 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України» суб'єкти господарювання, об’єднання, органи влади, органи місцевого 

самоврядування, органи адміністративно-господарського управління і контролю, 

їхні структурні підрозділи, філії, представництва їх посадові особи  та працівники  

зобов'язані на вимогу голови територіального відділення Антимонопольного 

http://ukrposhta.ua/vidslidkuvati-forma-poshuku
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комітету України подавати документи, предмети чи інші носії інформації, 

пояснення, іншу інформацію, в тому числі з обмеженим доступом та банківську 

таємницю, необхідну для виконання Антимонопольним комітетом України, його 

територіальними відділеннями завдань, передбачених законодавством про захист 

економічної конкуренції. 

КСП «ІМ» листом від 13.08.2019 № 3659/0/260-19 (вх. № 4955) повідомило 

Відділення, що «… Керуючись положенням Статуту підприємства                          

КСП «Інженерні мережі» надіслали підготовлений проект відповіді на вимогу до 

Юридичного департаменту.» (мова оригіналу). 

Отже, у встановлений головою Відділення строк, розрахований до даних 

Сайту, інформація, передбачена Вимогою, до Відділення не надійшла. 

 В ході розгляду Справи Харківська дирекція АТ «Укрпошта» листами від 

27.08.2019 № 21-Г-15478 (вх. від 29.08.2019 № 5197), від 09.09.2019 № 07-13-1485 

(вх. від 11.09.2019 № 5382) та від 23.09.2019 № 07-13-1782 (вх. від 25.09.2019                

№ 5547) повідомило, що рекомендований лист № 6102228426570 з Вимогою 

вручений КСП «ІМ» 09.08.2019 та надала копію накладної «Операція: вручення» 

(надалі - Накладна). При цьому, Харківською дирекцією АТ «Укрпошта» не надано 

копію відповідної сторінки журналу за ф. 8, яку Відділення неодноразово 

запитувало. За поясненнями Харківської дирекції АТ «Укрпошта» в ОПЗ, 

оснащених комп’ютерними засобами та принтером для друку термоетикеток з 

касовим апаратом, рекомендовані відправлення видаються через операційні вікна 

ОПЗ за накладними, що формуються при врученні.  

Харківська дирекція АТ «Укрпошта» зазначила, що «… згідно наданого 

пояснення заступника начальника ВПЗ Харків 202, інформація про вручення 

рекомендованого листа № 6102228426570 Муратовою Н.Д. 23.07.2019 була 

створена помилково.» 

Окрім цього, в ході розгляду Справи АТ «Укрпошта» листом від 22.01.2020          

№ 33-П-397 (вх. від 27.01.2020 № 307) повідомило, що «… відповідно до 

внутрішніх розпорядчих документів Укрпошти, вручення рекомендованих  

відправлень в об’єктах поштового зв’язку, оснащених комп’ютерними засобами та 

принтерами для друку термоетикеток з касовим апаратом до нього, здійснюється 

через операційні вікна ОПЗ за накладними, що формуються при врученні. Запис 

про вручення такого рекомендованого відправлення у книзі ф. 8 не здійснюється.» 

(мова оригіналу). 

Також, АТ «Укрпошта» у листі від 22.01.2020 № 33-П-397 (вх. від 27.01.2020 

№ 307) зазначило, що дата вручення рекомендованого листа, зазначена на сайті 

Укрпошти, не повинна відрізнятись від дати вручення зазначеної в книзі ф. 8 та в 

накладній.  

Згідно з Накладною Вимога вручена КСП «ІМ» 09.08.2019. Таким чином, КСП 

«ІМ» мало надати інформацію на Вимогу до 23.08.2019.  

Інформація на Вимогу надана КСП «ІМ» Відділенню 20.08.2019 листом від 

20.08.2019 № 3811/0/260-19. 
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 Таким чином, інформація на Вимогу надана КСП «ІМ» у встановлені головою 

Відділення строки. 

Згідно зі статтею 49 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

розгляд справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції 

підлягає закриттю без прийняття рішення по суті якщо, зокрема, не доведено 

вчинення порушення.  

Відділення листом від 12.02.2020 № 70-02/1-1002 направило КСП «ІМ» копію 

подання про попередні висновки у Справі 

КСП «ІМ» листом від 21.02.2020 № 657/0/260-20 (вх. від 21.02.2020 № 865) на 

подання про попередні висновки у Справі просило закрити провадження у Справі у 

зв’язку з наданням інформації на Вимогу у встановлені головою Відділення строки. 

Ураховуючи наведене, керуючись статтею 7, 14 Закону України "Про 

Антимонопольний комітет України", статтями 48 та 49 Закону України "Про захист 

економічної конкуренції", пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 23 лютого 2001 року № 32-р, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 березня 2001 року за                         

№ 291/5482 та пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у 

Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції 

розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року               

№ 169-р) (із змінами), адміністративна колегія Відділення Антимонопольного 

комітету України 

ПОСТАНОВИЛА: 

1. Закрити провадження у справі № 1/12-119-19. 

Відповідно до частини першої статті 60 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» рішення органів Антимонопольного комітету України у  

двомісячний строк з дня одержання може бути оскаржене до господарського суду 

 

Голова колегії  Мєшков К.С. 


